NYÍLT LEVÉL
A MAGYARORSZÁGI KÖZÖSSÉGI MÉDIA

MEGTARTÁSÁÉRT ÉS MEGERŐSÍTÉSÉÉRT

Huszonöt európai ország ötven közösségi rádiós szakértője gyűlt össze Budapesten a Közép-európai Egyetemen egy három napos konferencián, hogy megvitassák a közösségi média növekvő fontosságát mind nemzeti, mind pedig európai szinten. A magyar médiaszabályozás számos alkalommal szóba került az elmúlt években, mint az egyik legkiválóbb, pozitív szabályozási példa a közösségi média tekintetében. A közösségi rádió és televízió kulcsfontosságú az interkulturális párbeszéd és a társadalmi kohézió előmozdításában, és így az aktív európai állampolgárság eszméjének erősítésében. 2007 januárjában az Európa Tanács Miniszteri Bizottságának Rec 2007(2) számú Ajánlása a tagállamok számára a médiapluralizmus és a változatos médiatartalom tekintetében hangsúlyozza, hogy „a tagállamoknak bátorítaniuk kell az olyan típusú médiumok fejlődését, amelyek hozzájárulnak a pluralizmushoz és a sokféleséghez, és teret biztosítanak a párbeszéd számára. Ilyenek lehetnek – többek között – a közösségi, helyi, kisebbségi vagy társadalmi médiumok. Az ilyen típusú médiumok tartalmai főleg, de nem kizárólagosan a társadalom bizonyos csoportjai által és számára készülnek, megoldást jelentenek speciális igényeikre vagy követeléseikre, illetve erősítik a társadalmi kohéziót és integrációt”.
Mi, a konferencia résztvevői aggódunk, hogy a javasolt változtatások a magyar médiaszabályozásban a digitális átállás során nem fogják kellőképpen figyelembe venni a közösségi műsorszolgáltatási szektort, mint a médiarendszer egyik területét. Amennyiben így történne, akkor számos helyi, közösségi üzemeltetésű állomás szűnne meg Magyarországon.
Aggódunk, hogy ennek az erős szektornak, ami modellként szolgál egész Európában – különösen Közép- és Kelet Európában – nem lesz jövője a digitális műsorszolgáltatásra való átállást követően. 
Arra kérjük Önöket, hogy biztosítsák a közösségi média jövőjét, beleértve a jogi elismertség folyamatos fenntartását és a műsorszóró frekvenciák elosztását. A digitalizáció nem eredményezheti a szektor megszűnését, hanem új lehetőségeket kell jelentenie a közösségi műsorszolgáltatás és a média pluralizmusának megerősítésében.
Kérjük, hogy a közösségi médiával foglalkozó magyar kollégáink teljes mértékben legyenek bevonva a média- és kommunikációs politika és törvényhozás jövőbeni alakításába.
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